

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/05/2022 | Edição: 91 | Seção: 1 | Página: 32

Órgão: Ministério da Infraestrutura/Secretaria Nacional de Trânsito

No cabeçalho das tabelas constantes no Anexo, onde se lê:

"Superior ou igual a 19,8"

Leia-se:

"Superior a 19,8"

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria SENATRAN nº 268, de 14 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União (DOU) em 15/03/2022, Seção 1, página nº 69, onde se lê:

"ANEXO I"

Leia-se:

"ANEXO"

Onde se lê:

CT511			$6 + 17 + 10 + 25,5 = 58,5$						58,5		
-------	--	--	-----------------------------	--	--	--	--	--	------	--	--

Leia-se:

CT511			$6 + 17 + 10 + 25,5 = 58,5$				48,5	58,5			
-------	--	--	-----------------------------	--	--	--	------	------	--	--	--

Onde se lê:

OU7			$12 + 10 = 22$		22						
-----	--	--	----------------	--	----	--	--	--	--	--	--

Leia-se:

OU7			$6 + 6 + 10 = 22$		22						
-----	--	--	-------------------	--	----	--	--	--	--	--	--

Onde se lê:

OUS			$12 + 10 = 22$		22						
-----	--	--	----------------	--	----	--	--	--	--	--	--

Leia-se:

OUS			$6 + 10 + 6 = 22$		22						
-----	--	--	-------------------	--	----	--	--	--	--	--	--

Onde se lê:

OUR7			$12 + 10 + 6 + 10 = 38$							38	
------	--	--	-------------------------	--	--	--	--	--	--	----	--

Leia-se:

OUR7			$6 + 6 + 10 + 6 + 10 = 38$							38	
------	--	--	----------------------------	--	--	--	--	--	--	----	--

Onde se lê:

OURS			$12 + 10 + 6 + 10 = 38$							38	
------	--	--	-------------------------	--	--	--	--	--	--	----	--

Leia-se:

OURS			$6 + 10 + 6 + 6 + 10 = 38$							38	
------	--	--	----------------------------	--	--	--	--	--	--	----	--

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.